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РЕФЕРАТ 
 

Кваліфікаційна робота магістра на тему: “Розробка гібридної 

фотоелектричної станції для приватного будинку в місті Херсон” включає в 

собі пояснювальну записку. Пояснювальна записка містить 78 сторінок 

формату А4, 18 рисунків, 15 таблиць, 22 використаних джерела, 14 слайдів 

електронної презентації. 

Ключові слова: гібридна фотоелектрична система, відновлювані 

джерела енергії, електропостачання, програмне забезпечення, моделювання. 

Об’єктом дослідження є процеси вироблення електричної енергії 

гібридною фотоелектричною станцією при різних параметрах обладнання і 

зовнішніх погодних умов. 

Метою роботи є розробка гібридної фотоелектричної станції для 

приватного будинку в місті Херсон. 

Кваліфікаційна робота присвячена розробці гібридної сонячної 

електростанції для приватного будинку в місті Херсон. В роботі проведено 

опис об’єкту, на якому передбачається розміщення сонячної електростанції. 

Проведено розрахунок середньо-добового енергоспоживання будинку та 

надходження сонячного ресурсу для кожного місяця року. Визначено 

характеристики та здійснено вибір обладнання для гібридної сонячної 

електростанції. Розраховано та проаналізовано енергетичні показники 

гібридної сонячної електростанції. Проведено моделювання роботи гібридної 

сонячної електростанції у програмному середовищі System Advisor Model. На 

основі економічного аналізу доведена доцільність впровадження 

запропонованої гібридної фотоелектричної системи. Розглянуто нормативно-

методичні та організаційні заходи з охорони праці. 

Проведено розрахунок заземлення та сіткового блиськавковідводу для 

приватного будинку. 
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ВСТУП 

 

Постійний розвиток альтернативних джерел енергії та здешевлення 

технологій дали власникам приватних будинків більше можливостей для 

використання екологічно чистих систем життєзабезпечення. За останні кілька 

десятиліть сонячна енергія стала важливим чинником трансформації 

енергетичного сектора у всьому світі. Особливо помітне зростання її 

споживання серед власників приватних будинків, які все частіше звертаються 

до сонячних панелей як до надійного та екологічно чистого джерела енергії. 

За даними Сонячної енергетичної індустріальної асоціації (SEIA), наразі понад 

2 мільйони будинків у США забезпечуються енергією завдяки сонячним 

панелям. У Європі, згідно з даними Європейської асоціації сонячної енергії 

(SolarPower Europe), у 2023 році потужність встановлених сонячних панелей 

перевищила 150 ГВт, що становить приблизно 8% від загального обсягу 

виробництва електроенергії. 

Чому ж сонячні електростанції стають дедалі популярнішими серед 

власників приватних будинків? По-перше, зниження вартості всіх 

компонентів сонячної електростанції та монтажу сонячних батарей робить цей 

вид енергії доступним для приватних споживачів із будь-яким бюджетом. По-

друге, зростання усвідомлення екологічних проблем і бажання зробити свій 

внесок у боротьбу зі зміною клімату змушує багатьох вибирати чистіші 

джерела енергії. Нарешті, незалежність від цінових коливань, які 

встановлюють постачальник традиційної енергії, також стала важливим 

фактором для споживачів. Для України можна також додати бажання 

власників житла повністю усунути ризик блекауту. 

Тому метою роботи є розробка гібридної фотоелектричної станції для 

приватного будинку в місті Херсон. 

Об’єкт дослідження: процеси вироблення електричної енергії 

гібридною фотоелектричною станцією при різних параметрах обладнання і 

зовнішніх погодних умов. 
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Предмет дослідження: електричні параметри обладнання для 

гібридної фотоелектричної станції. 

Для досягнення мети роботи необхідно вирішити наступні задачі: 

1. Розглянути типові схеми гарантованого енергопостачання приватного 

будинку; 

2. Розробити методику визначення енергоспоживання об’єкту, 

розрахунку надходження сонячної радіації; 

3. Проаналізувати методику визначення характеристик та вибору 

обладнання для гібридної фотоелектриччної станції; 

4. Розрахувати та проаналізувати енергетичні показники гібридної 

фотоелектриччної станції. 

5. Провести моделювання роботи гібридної фотоелектричної станції у 

програмному середовищі System Advisor Model; 

6. На основі економічного аналізу визначити доцільність впровадження 

гібридної фотоелектричної системи; 

7. Розглянути нормативно-методичні та організаційні заходи з охорони 

праці. 

Методи дослідження: при проведенні дослідження використовувались 

методи математичного та комп’ютерного моделювання, теорія 

фотоелектричних перетворювачів, системний аналіз, статистичні методи 

аналізу та обробки даних. 
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